

Redúcese exportación de petróleo en México

México, D.F. julio 7 (Latin-Reuter). México, víctima de la brusca caída experimentada por sus ingresos petroleros, parece enfrentado al dilema de acrecentar su toma de préstamos en el exterior para financiar un continuado y veloz desarrollo o frenar su crecimiento en aras de la inestabilidad social y política.

La saturación petrolera mundial, sumada a la resistencia de los consumidores a pagar altos precios, han obligado al monopolio estatal PEMEX, a reducir el mes pasado sus precios de exportación en cuatro dólares por barril, a 30, 60 dólares. Pero esta medida no logró atraer a los clientes y las autoridades reconocieron que se ha registrado una reducción de 310.000 barriles diarios en las órdenes de compra del mes.

Algunos periódicos mexicanos aducen que la reducción en las órdenes de exportación asciende ahora a 550.000 barriles diarios, un tercio de las ventas totales de crudo mexicano, como consecuencia de una proyec-

tada alza de dos dólares por barril, a partir del primero de julio, que está siendo negociada entre PEMEX y sus clientes.

Antes de producirse la caída de los precios el gobierno mexicano había estimado que los ingresos petroleros de este año ascenderían a unos 20.000 millones de dólares, el doble que en 1980.

Témese ahora una enorme liquidez, y los observadores creen que será necesario recurrir a nuevas tomas de préstamos foráneos para que el gobierno pueda mante-

Pasa a la página 42

Empresa de Reagan en "Cuenca del Caribe"

Washington, julio 7 (AP). La administración del presidente Ronald Reagan, después de considerables tanteos, parece haber encontrado finalmente un nombre práctico para su nueva empresa en el hemisferio: "La Cuenca del Caribe".

La nueva expresión se publica el rótulo de "América Latina y el Caribe" que

la administración del presidente Jimmy Carter puso al primer intento de los Estados Unidos de abocar a los problemas que se han presentado en su flanco meridional.

La expresión abandonada era más social que política.

La alimentó en su comienzo, el interés del Sub-

Pasa a la página 25

Problemas financieros estudian en el Vaticano

Ciudad del Vaticano, julio 7 (Latin-Reuter). El Papa Juan Pablo II está intentando solucionar las dificultades económicas y organizativas del Vaticano, y nombró un nuevo consejo de 15 cardenales, que estudiarán los problemas.

Durante el anuncio de los nombramientos, formulado ayer por el vocero vaticano Romeo Panciroli, se puso de manifiesto,

que las cuentas de la Santa Sede no cierran y que se necesitan urgentes remedios para sus problemas financieros.

El Papa convocó a una conferencia de todos los cardenales del mundo en noviembre de 1979 para comunicarles que el déficit de la curia para ese año, era de más de 20 millones de dólares.

Las cifras del año pasado

Pasa a la página 38



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

DESIGNADA. Phoenix, Arizona, julio 7 (AP). La juez Sandra O'Connor posa en su oficina hoy, pocos minutos después de haber sido designada para el Tribunal Supremo por el presidente Ronald Reagan.

Pláticas sobre independencia de Belice en NU

Naciones Unidas, julio 7 (AP). Delegaciones de Gran Bretaña y Guatemala sostuvieron hoy una reunión en la misión diplomática de la nación centroamericana, para iniciar conversaciones sobre los detalles de un tratado que daría a Belice la independencia y libre

Pasa a la página 25

Altibajos en la Bolsa de N. York

Nueva York, julio 7 (AP). La Bolsa subió hoy en una sesión marcada por altibajos, y puso fin así a ocho días de pérdidas.

Pasa a la página 40



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

USA ANILLO. Londres, julio (AP). El Príncipe Carlos, hijo mayor de la Reina Isabel II y heredero del trono inglés, junto con Lady Diana, quien usa el anillo de compromiso de diamantes y zafiros, que le fue dado por el príncipe.



EN FESTIVAL. Ballycastle, Irlanda del Norte, julio 7 (AP). La Madre Teresa con niños de la comunidad de Co-rymeela, fue invitada a hablar en un festival de verano, y dijo que la huelga de hambre del ERI es como el "aborto" y que "todo cuanto destruye vida no puede ser bueno".

Mitterrand pide rearme nuclear en Occidente

Bonn, julio 7 (Latin-Reuter). El presidente francés, Francois Mitterrand, dijo hoy que Occidente debería fortalecer su arsenal nuclear antes de negociar con los soviéticos sobre el desarme en Europa.

Mitterrand dijo al semanario "Stern", de Alemania Federal, que Moscú había alterado el equilibrio de poder en Europa, al emplazar sus proyectiles teledirigidos SS-20 de mediano alcance.

"No puedo aceptar eso y reconozco que debe haber un rearme, para restaurar

el equilibrio. A partir de ese punto, deberían comenzar las negociaciones", dijo.

La observación pareció ir más allá del compromiso de otros dirigentes de Europa Occidental, que esperan que una exitosa negociación soviético-estadounidense, pueda salvar a Occidente de tenerse que rearmar, dijeron diplomáticos de la OTAN en Bonn.

Mitterrand, que efectuará su primera visita oficial a Alemania Federal el domingo, para man-

Pasa a la página 43

Punto focal derechos humanos es Timmerman

Nueva York, julio 7 (Latin-Reuter). Un exiliado argentino se ha convertido en el inesperado punto focal de un acrimonioso debate en torno a política de derechos humanos.

Para muchos liberales estadounidenses el ex director de diario Jacobo Timmerman constituye una prueba viviente de que los Estados Unidos no deben mantener relaciones normales con países aliados que toleran la represión, la tortura y los asesinatos políticos.

Pero para algunos conservadores, la versión que ha brindado Timmerman de su encarcelamiento y tortura en Argentina, constituye una desviación que amenaza con malograr los esfuerzos del presidente Ronald Reagan por remodelar la política norteamericana sobre derechos humanos y asegurar que no erija barreras entre su país y sus tradicionales amigos.

El debate Timmerman ha atribulado igualmente a la influyente comunidad judía estadounidense, te-

Pasa a la página 43

Eligen 1a. mujer en Tribunal Supremo EU

Washington, julio 7 (Latin-Reuter). El presidente Ronald Reagan eligió hoy a Sandra O'Connor, una prominente jurista de Arizona que generalmente comparte su filosofía conservadora republicana, como la primera mujer que sirve en el Tribunal Supremo de Estados Unidos.

Grupos opositos a la legalización del aborto hicieron conocer inmediatamente su oposición al nombramiento, a causa del apoyo de O'Connor a un proyecto favorable, cuando fue miembro de la legislatura de Arizona en 1970.

Sin embargo, un buen número de senadores, pronosticó que el Senado aprobará la nominación. El presidente dijo que remitirá formalmente la nominación, cuando la Oficina Federal de Investigaciones (FBI), haya completado sus investigaciones de rutina.

O'Connor, de 51 años, es juez de la Corte de Apelaciones de Arizona y ex miembro del Senado estatal.

De ser confirmada por el Senado, llenará la vacante dejada en el tribunal, de nueve miembros.

Pasa a la página 40



CUADRUPLES. San Diego, julio 7 (AP). El profesor de música Lawrence Wagner, de 28 años, se acerca a observar a sus cuatro saludables hijos que dio a luz su esposa Janna, de 29 años, en el Hospital Mercy el lunes. Los cuádruples

nacidos en San Diego, son el segundo caso. Los niños, pesan entre las tres y cinco libras. La señora Wagner se encuentra en buenas condiciones físicas después de la operación cesárea.